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BOLETIM ESPECIAL PARA RÁDIO E TV
DATA: 03 de dezembro de 2012
Nº: 265
ADMINISTRAÇÃO
ANIVERSÁRIO DE INDAIATUBA É COMEMORADO COM SESSÃO SOLENE
INDAIATUBA COMEMORA SEUS 182 ANOS NO DIA 9 DE DEZEMBRO. PARA COMEMORAR A DATA SERÁ REALIZADA UMA SESSÃO SOLENE ÀS 9H NO AUDITÓRIO DO PAÇO MUNICIPAL COM A ENTREGA DA MEDALHA “JOÃO TIBIRIÇÁ PIRATININGA” E DOS TÍTULOS DE FUNCIONÁRIO PADRÃO. 

O PAÇO MUNICIPAL FICA NA AVENIDA ENGENHEIRO FÁBIO ROBERTO BARNABÉ, 2.800, JARDIM ESPLANADA II.

ENTREGA DE CESTAS DE NATAL E BRINQUEDOS COMEÇAM DIA 13
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO IRÁ ENTREGAR AS CESTAS DE NATAL E BRINQUEDOS AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS ENTRE OS DIAS 13 E 15 DE DEZEMBRO. 
PARA RETIRAR A CESTA É NECESSÁRIO LEVAR O TICKET QUE SERÁ ENTREGUE NAS SECRETARIAS NA PRÓXIMA SEGUNDA-FEIRA (3). CONFIRA NO SITE WWW.INDAIATUBA.SP.GOV.BR ONDE OS SERVIDORES DE CADA SECRETARIA DEVEM FAZER A RETIRADA.

CONSELHOS
CMS REALIZOU REUNIÃO ORDINÁRIA DIA 28 DE NOVEMBRO NA CÂMARA MUNICIPAL
O CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE REALIZOU A DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2012  DIA 28 DE NOVEMBRO, DAS 8H30 ÀS 12H15, NO PLENÁRIO JOSÉ SOLIANI DA CÂMARA MUNICIPAL. 

FOI APROVADA A ATA DE REUNIÃO ANTERIOR; DELIBERAÇÃO SOBRE A DATA DA ELEIÇÃO DO CONSELHO GESTOR LOCAL DO PARQUE COROLLA PARA O MEADOS DE JANEIRO, COM 13 VOTOS FAVORÁVEIS, QUATRO VOTOS CONTRA E UMA ABSTENÇÃO. 

CULTURA
ALUNOS DAS OFICINAS DA SECRETARIA DE CULTURA SE APRESENTAM EM DEZEMBRO
OS ALUNOS DAS OFICINAS GRATUITAS DESENVOLVIDAS PELA SECRETARIA DE CULTURA APRESENTAM EM DEZEMBRO EVENTOS DE ENCERRAMENTO ABERTOS AO PÚBLICO. 

CONFIRA A PROGRAMAÇÃO NO SITE WWW.INDIATUBA.SP.GOV.BR E SE AGENDE. INFORMAÇÕES (19) 3825-2056.

ÓPERA DO MALANDRO REUNE CENTENAS DE PESSOAS NA SALA ACRÍSIO DE CAMARGO
CENTENAS DE PESSOAS FORAM CONFERIR A APRESENTAÇÃO DA ÓPERA DO MALANDRO. A PEÇA É UMA ADAPTAÇÃO DA OBRA DE CHICO BUARQUE DE HOLANDA EM PRODUÇÃO DA SECRETARIA DE CULTURA. 

O ESPETÁCULO FOI REALIZADO NO DOMINGO (25) ÀS 19H NA SALA ACRÍSIO DE CAMARGO NO CIAEI. ESTIVERAM PRESENTES O PREFEITO REINALDO NOGUEIRA (PMDB) E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA ERIKA HAYASHI KIKUTI NOVACHI.
DEFESA
INDIVÍDUO É AUTUADO PELA GM POR CRIME DE TRÂNSITO POR DIRIGIR PERIGOSAMENTE
A GUARDA MUNICIPAL AUTUOU NESTA QUARTA (28) POR CRIME DE TRÂNSITO UM INDIVÍDUO QUE CONDUZIA UMA MOTO FALCON PRETA NO BAIRRO MONTE VERDE. 

SEGUNDO O BOLETIM DE OCORRÊNCIA, O MOTORISTA, AO AVISTAR A VIATURA DE PATRULHAMENTO NA RUA HUMBERTO BATISTA, PASSOU A DIRIGIR PERIGOSAMENTE PARA FUGIR, ENTRANDO NA CONTRA MÃO EM ALGUMAS RUAS PRÓXIMAS E ATRAVESSANDO SINAIS VERMELHOS, COLOCANDO EM RISCO OUTROS CONDUTORES E PEDESTRES. COM APOIO DE OUTRAS VIATURAS DA GM, O INDIVÍDUO FOI CERCADO E DETIDO EM UM BAR NAS PROXIMIDADES. 

FURTOS E ROUBOS DE VEÍCULOS CAEM 39% SEGUNDO SSP DO GOVERNO DO ESTADO
DADOS DA SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DE SÃO PAULO DEMONSTRAM REDUÇÃO DE 39,4% EM FURTOS E ROUBOS DE VEÍCULOS. 

O ÍNDICE É RESULTADO DA COMPARAÇÃO ENTRE JANEIRO E OUTUBRO DE 2012 COM O MESMO PERÍODO DE 2011. OUTRO CRIME QUE TAMBÉM CAIU FORAM OS ROUBOS. ELES DECRESCERAM 13,2%.

DESENVOLVIMENTO

POSTO SEBRAE OFERECE PALESTRA SOBRE ADMINISTRAÇÃO COMPETITIVA
O POSTO SEBRAE/SP DE ATENDIMENTO AO EMPREENDEDOR DE INDAIATUBA (PAE) VINCULADO À SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO DA PREFEITURA DE INDAIATUBA OFERECE HOJE (3) DAS 19H ÀS 21H NO CENTRO DE CONVENÇÕES AYDIL BONACHELLA, A PALESTRA “ADMINISTRAÇÃO COMPETITIVA”.

ESSA SERÁ A ÚLTIMA PALESTRA 2012. A PARTICIPAÇÃO É GRATUITA. MAIS INFORMAÇÕES PELOS TELEFONES: 3834-9272 e 3834-9276.

EM OUTUBRO SETOR INDUSTRIAL DE INDAIATUBA TEM A MAIOR CONTRATAÇÃO
A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO DA PREFEITURA DE INDAIATUBA AVALIOU E CONTABILIZARAM OS DADOS REFERENTES À EVOLUÇÃO DO EMPREGO FORMAL EM INDAIATUBA, RELATIVOS AO MÊS DE OUTUBRO. 

DE ACORDO COM O RELATÓRIO O SETOR INDUSTRIAL TEVE UM SALDO POSITIVO DE 176 VAGAS, RESULTADO DE 992 ADMISSÕES E 816 DESLIGAMENTOS. NO RANKING DA RMC (REGIÃO METROPOLITANA DE CAMPINAS), INDAIATUBA FOI O MUNICÍPIO QUE TEVE O MAIOR SALDO DE VAGAS NESTE SETOR.

EDUCAÇÃO

MATRÍCULAS PARA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS ESTÃO ABERTAS
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ESTÁ COM AS MATRÍCULAS ABERTAS PARA O ENSINO SUPLETIVO GRATUITO DO 1º AO 5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL (EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS - EJA). 

O CURSO TEM DURAÇÃO DE DOIS ANOS E AS AULAS SÃO MINISTRADAS DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA DAS 19H ÀS 23H NAS EMEBS “PROF. ÁUREA MOREIRA DA COSTA” E PROF. LEONEL JOSÉ VITORINO RIBEIRO”.

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO ADQUIRE 800 TÍTULOS PARA BIBLIOTECAS DE ESCOLAS DA REDE
A PREFEITURA DE INDAIATUBA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, ADQUIRIU ESTE MÊS CERCA DE 800 TÍTULOS PARA ABASTECER AS BIBLIOTECAS DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL.

AS EMPRESAS VENCEDORAS DA LICITAÇÃO PARA O FORNECIMENTO DOS LIVROS FORAM: GALERIA SABER E LER COMÉRCIO DE LIVROS LTDA. - EPP., DAS MANAS LTDA. EPP., EDITORA MELHORAMENTOS LTDA., NIPON PAPELARIA LTDA., DM LIVRARIA E SOLUÇÕES PEDAGÓGICAS LTDA. - ME., DISTRIBUIDORA CURITIBA DE PAPÉIS E LIVROS S/A E EDITORA MODERNA LTDA.  

ESPORTE/TURISMO
SECRETARIA DE ESPORTES PROMOVE FESTIVAL ENTRE MODALIDADES E NÚCLEOS DO PRIA
A SECRETARIA DE ESPORTES PROMOVE ATÉ 14 DE DEZEMBRO O FESTIVAL DO PRIA (PROGRAMA DE RECREAÇÃO, INICIAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO) COM A PARTICIPAÇÃO DOS 6680

ALUNOS DE TODOS OS 28 NÚCLEOS ESPORTIVOS. 

O EVENTO, QUE ACONTECE A CADA SEMESTRE, TEM O OBJETIVO DE PROMOVER A INTEGRAÇÃO ENTRE OS PARTICIPANTES, NA FAIXA ETÁRIA DE 06 A 17 ANOS, E ABRANGE VÁRIAS MODALIDADES.

INDAIATUBA É CAMPEÃ POR EQUIPES DO CIRCUITO CIDADE DE ITU DE ATLETISMO 
A EQUIPE DE ATLETISMO DE INDAIATUBA, APOIADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTES, FOI A CAMPEÃ POR EQUIPES APÓS AS VITÓRIAS OBTIDAS NA 8ª E ÚLTIMA ETAPA DO CIRCUITO DE ITU DE CORRIDA E CAMINHADA 2012, REALIZADA NO ÚLTIMO DOMINGO (25). 

COM UM TOTAL DE 4.024 PONTOS, O GRUPO FOI AINDA CAMPEÃO DA CLASSIFICAÇÃO POR EQUIPE MAIS PARTICIPATIVA E VICE-CAMPEÃ POR EQUIPES INFANTIL. 

INDAIATUBA TEM O MELHOR RESULTADO NA PARTICIPAÇÃO DOS JOGOS ABERTOS DO INTERIOR
INDAIATUBA CONQUISTOU SUA MELHOR POSIÇÃO EM PONTUAÇÃO NOS 76º JOGOS ABERTOS DO INTERIOR, ENCERRADOS NO SÁBADO (24) EM BAURU.

 A CIDADE GARANTIU O 9º LUGAR COM 65 PONTOS E A 6ª POSIÇÃO NO QUADRO DE MEDALHAS, COM 51 NO TOTAL, SENDO 23 DE OURO, 17 DE PRATA E 11 DE BRONZE. 

FAZENDA
CADASTRO PARA IPTU DIGITAL TERMINA NO PRÓXIMO DIA 10
OS CONTRIBUINTES DE INDAIATUBA QUE DESEJAM RECEBER O IPTU (IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO) 2013 EM FORMATO DIGITAL, POR E-MAIL, TÊM ATÉ O PRÓXIMO DIA 10 DE DEZEMBRO PARA ACESSAR O SITE HTTPS://WWW.INDAIATUBA.SP.GOV.BR/IPTU-DIGITAL, SE CADASTRAR E ENVIAR OS DADOS SOLICITADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA.
MAIS INFORMAÇÕES PELO TELEFONE: (19) 3834-9244.

TAXA DE CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS VENCE NO PRÓXIMO DIA 10
VENCE NO PRÓXIMO DIA 10 DE DEZEMBRO A COTA ÚNICA DA TCER (TAXA DE CONSERVAÇÃO DE ESTRADAS DE RODAGEM) DO EXERCÍCIO DE 2012. 

A TAXA É DEVIDA PELOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS RURAIS SITUADOS NO MUNICÍPIO DE INDAIATUBA, NOS TERMOS PREVISTOS NO ARTIGO 145 DA LEI FEDERAL N° 5172 DE 25 DE OUTUBRO DE 1966 (CÓDIGO TRIBUTÁRIO NACIONAL). 

GABINETE
INDAIATUBA VENCE PELA 1ª VEZ MISS JUVENIL E MISS SIMPATIA ESTADO DE SÃO PAULO
O PREFEITO REINALDO NOGUEIRA (PMDB) RECEBEU NA SEXTA-FEIRA (30) A VISITA DAS INDAIATUBANAS ERCÍLIA SILVEIRA E LORENA TOMITAKE. 

ELAS GARANTIRAM PARA O MUNICÍPIO, PELA PRIMEIRA, VEZ OS TÍTULOS DE MISS JUVENIL E MISS SIMPATIA ESTADO DE SÃO PAULO NO CONCURSO REALIZADO NO ÚLTIMO DIA 24 NO SENAC EM SÃO PAULO.
GERAL
PROJETOS DE LEI AUTORIZAM REPASSE DE RECURSOS A ENTIDADES
A PREFEITURA DE INDAIATUBA ENVIOU NA SEGUNDA-FEIRA (26) À CÂMARA MUNICIPAL DOIS PROJETOS DE LEI DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZAM O REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS A ENTIDADES. 

ELES BENEFICIAM O EDUCANDÁRIO DEUS E A NATUREZA E DO GRUPO DE ESTUDOS ESPÍRITA MENSAGEIRO DA PAZ – CASA DA FRATERNIDADE, NO VALOR DE R$ 120 MIL E R$ 44.940,00, RESPECTIVAMENTE. 

HABITAÇÃO

PREFEITURA ACOMPANHA OBRA DE INFRAESTRUTURA DO CONJUNTO HABITACIONAL TAMOIOS
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DA SECRETARIA DE HABITAÇÃO ACOMPANHA O ANDAMENTO DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA DOS CONJUNTOS HABITACIONAIS TAMOIOS, QUE TEVE INÍCIO EM SETEMBRO DESTE ANO PARA ATENDER AS FAMÍLIAS MORADORAS EM ÁREA DE RISCO OU QUE ESTÃO EM RISCO SOCIAL. 

SERÃO DOIS EMPREENDIMENTOS COM O TOTAL DE 80 CASAS SOBREPOSTAS NA RUA TAMOIO, NO BAIRRO JARDIM CARLOS AUGUSTO DE CAMARGO ANDRADE. 

OBRAS/ENGENHARIA/URBANISMO
PRIMEIRA PARADA DE NATAL DE INDAIATUBA ACONTECE SÁBADO NA PAULA LEITE
A PREFEITURA DE INDAIATUBA REALIZA NO DIA 8 DE DEZEMBRO A PARADA DE NATAL NA AVENIDA FRANCISCO DE PAULA LEITE, ÀS OITO DA NOITE. A ORQUESTRA E CORAL NATALINO SE APRESENTAM ÀS SETE E MEIA DA NOITE, NA PRAÇA DO CATO. 
EM CASO DE CHUVA, O EVENTO SERÁ REMARCADO PARA OUTRA DATA.

PREFEITURA INICIA CONSTRUÇÃO DE CABECEIRA DE MAIS UMA PONTE DE PEDESTRES NO PARQUE 
A PREFEITURA DE INDAIATUBA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE OBRAS E VIAS PÚBLICAS, INICIOU QUARTA-FEIRA (28) A CONSTRUÇÃO DA CABECEIRA DA NOVA PONTE METÁLICA QUE SERÁ INSTALADA AO LADO DA PONTE DE CONCRETO DA RUA ANTÔNIO ANGELINO ROSSI (ANTIGA RUA 80), NO JARDIM MORADA DO SOL. 

A CABECEIRA DEVE SER CONCLUÍDA EM 15 DIAS. O SECRETÁRIO DE OBRAS E VIAS PÚBLICAS, JOSÉ CARLOS SELONE, EXPLICOU QUE A PONTE FACILITARÁ A TRAVESSIA DE PEDESTRES NO CÓRREGO BARNABÉ, TORNANDO-A MAIS SEGURA.

PROJETO ARBORIZAÇÃO URBANA CONCLUI CAMARGO ANDRADE E INICIA CIDADE JARDIM 
A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E DO MEIO AMBIENTE DÁ CONTINUIDADE AOS TRABALHOS DO PROJETO ARBORIZAÇÃO URBANA DESENVOLVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E DO MEIO AMBIENTE E ESTA SEMANA PASSOU PELO BAIRRO CIDADE JARDIM, ONDE PLANTOU 38 MUDAS. 

NA SEXTA-FEIRA (23) A EQUIPE CONCLUIU OS TRABALHOS NO JARDIM CAMARGO ANDRADE, COM O PLANTIO DE 111 MUDAS NAS CALÇADAS DAS RESIDÊNCIAS. 

PREFEITURA CONCLUI AMPLIAÇÕES DA APAE PIMENTA E DA CRECHE PINGO DE GENTE
A PREFEITURA DE INDAIATUBA CONCLUIU NESTE MÊS AS OBRAS DE AMPLIAÇÃO DA UNIDADE III DA APAE (ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DO EXCEPCIONAL), LOCALIZADA NO BAIRRO PIMENTA, E DE REFORMA E AMPLIAÇÃO DA CRECHE PINGO DE GENTE, LOCALIZADA NO BAIRRO CECAP II (VILA BRIGADEIRO FARIA LIMA). 

AS DUAS OBRAS FORAM FISCALIZADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO URBANO E ENGENHARIA.

URBANISMO FAZ PLANTIO DE 150 MUDAS EM NASCENTE DO DISTRITO INDUSTRIAL
A SECRETARIA MUNICIPAL DE URBANISMO E DO MEIO AMBIENTE REALIZOU NA MANHÃ DE SEXTA-FEIRA (30) O PLANTIO DE 150 MUDAS DE ÁRVORES NATIVAS EM UMA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA RUA ESMERALDA, NO DISTRITO INDUSTRIAL. 

A AÇÃO FAZ PARTE DO PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO DE NASCENTES DO MUNICÍPIO.

SECRETARIA DE OBRAS FAZ REPAROS E INSTALA LOMBADA EM TRECHO DA AVENIDA CONCEIÇÃO 
A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAS PÚBLICAS REALIZOU NA TARDE DE SEXTA-FEIRA (30) REPAROS NO ASFALTO DA AVENIDA CONCEIÇÃO, NO CRUZAMENTO COM A RUA QUINZE DE NOVEMBRO.

UMA LOMBADA TAMBÉM FOI INSTALADA NA AVENIDA, ANTES DO CRUZAMENTO, NO SENTIDO CENTRO-BAIRRO PARA TORNAR O TRECHO MAIS SEGURO.

SECRETARIA DE OBRAS TRABALHA NO ENTORNO DO CENTRO CULTURAL DO JARDIM MORADA DO SOL
A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAS PÚBLICAS INICIOU QUINTA-FEIRA (29) AS OBRAS DE INFRAESTRUTURA DO ENTORNO DO CENTRO CULTURAL CONSTRUÍDO NO JARDIM MORADA DO SOL, QUE ESTÁ EM FASE FINAL DA PINTURA.

 A PREVISÃO É DE QUE AS OBRAS DO ENTORNO ESTEJAM CONCLUÍDAS EM 15 DIAS.

PRÓ-MEMÓRIA
HISTORIADORA ASSUME DIREÇÃO DO ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL
O ARQUIVO PÚBLICO MUNICIPAL DE INDAIATUBA, VINCULADO À FUNDAÇÃO PRÓ-MEMÓRIA, ESTÁ SOB NOVA DIREÇÃO. 

A NOVA DIRETORA DO LOCAL, THAIS JERONIMO SVICERO, 30 ANOS, ASSUMIU O POSTO NO INÍCIO DE NOVEMBRO EM RAZÃO DA HISTORIADORA ADRIANA CARVALHO KOYAMA, QUE COORDENOU O LOCAL POR DOIS ANOS, TER PEDIDO EXONERAÇÃO POR MOTIVOS PESSOAIS. 

PRÓ-MEMÓRIA INDICA DEZ IMÓVEIS PARA TOMBAMENTO PELO PATRIMÔNIO HISTÓRICO
A FUNDAÇÃO PRÓ-MEMÓRIA DE INDAIATUBA, POR MEIO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PRESERVAÇÃO, DEU INÍCIO AO PROCESSO DE TOMBAMENTO PELO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E CULTURAL DO MUNICÍPIO PARA DEZ IMÓVEIS CONSIDERADOS DE INTERESSE DE PRESERVAÇÃO PELO SEU VALOR HISTÓRICO E ARQUITETÔNICO. 

OS BENS FORAM INDICADOS APÓS DELIBERAÇÃO UNÂNIME DO CONSELHO  E A LISTA PODE SER CONFERIDA NO SITE: WWW.INDAIATUBA.SP.GOV.BR.
SAAE

SAAE CONQUISTA 2º E 3º LUGARES NO PRÊMIO AÇÃO PELA ÁGUA DO CONSÓRCIO PCJ

DENTRE 77 PROJETOS INSCRITOS NA 6º EDIÇÃO DO PRÊMIO AÇÃO PELA ÁGUA, PROMOVIDO PELO CONSÓRCIO DOS RIOS PIRACICABA, CAPIVARI E JUNDIAÍ (PCJ), O SAAE DE INDAIATUBA CONQUISTOU O SEGUNDO LUGAR NA CATEGORIA “COMBATE ÀS PERDAS E RACIONALIZAÇÃO”. 
OUTRA CLASSIFICAÇÃO IMPORTANTE FOI NA ÁREA DE EDUCAÇÃO AMBIENTAL, COM O PROGRAMA VIDA (VALORIZAÇÃO INDAIATUBANA DA ÁGUA) QUE DIVIDIU O TERCEIRO LUGAR COM A SABESP. O SAAE FOI O ÚNICO ÓRGÃO PÚBLICO A TER DOIS PROJETOS CLASSIFICADOS. OS TROFÉUS FORAM RECEBIDOS PELO PREFEITO REINALDO NOGUEIRA (PMDB).

SAÚDE

HORTA TERAPÊUTICA DO CAPS AD É CONTEMPLADA COM RECURSO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE
O PROJETO ‘HORTA TERAPÊUTICA’ DO CAPS AD (CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL EM ÁLCOOL E DROGAS), VINCULADO À SECRETARIA DE SAÚDE DE INDAIATUBA, SERÁ CONTEMPLADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE COM UM RECURSO NO VALOR DE R$ 15 MIL. 

ELA SE DARÁ POR MEIO DA 3ª CHAMADA DE SELEÇÃO DE PROJETOS DE REABILITAÇÃO PSICOSSOCIAL: TRABALHO, CULTURA E INCLUSÃO SOCIAL NA REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL (RAPS). A LISTA DE PROJETOS APROVADOS FOI DIVULGADA NESTA SEMANA.

IGREJA NO MORADA DO SOL SEDIOU ENCONTRO DA SECRETARIA DE SAÚDE COM A POPULAÇÃO
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DA SECRETARIA DE SAÚDE PROMOVEU NESTA QUINTA-FEIRA (29) UM ENCONTRO COM MORADORES DO JARDIM MORADA DO SOL PARA ABORDAR OS SERVIÇOS DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO. 

A REUNIÃO ACONTECEU NA IGREJA SÃO JOÃO BATISTA E CONTOU COM A PRESENÇA DO SECRETÁRIO DA PASTA, DR. JOSÉ ROBERTO STEFANI, E DE MEMBROS DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE (CMS) E DOS CONSELHOS LOCAIS DE SAÚDE. 

SOCIAL/FUNSSOL
FORMATURA DOS COLETIVOS PROJOVEM ACONTECE DIA 11 DE DEZEMBRO NO IC
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAMÍLIA E DO BEM ESTAR SOCIAL REALIZA DIA 11 DE DEZEMBRO, A PARTIR DAS 19H30, NA SEDE O INDAIATUBA CLUBE, A FESTA DE FORMATURA DOS 38 JOVENS DO SERVIÇO SOCIOEDUCATIVO DOS COLETIVOS PROJOVEM. 

SÃO 11 DO CRAS I DO JARDIM OLIVEIRA CAMARGO; 14 DO CRAS III (PARQUE COROLLA) E 13 CRAS IV JARDIM MORADA DO SOL.

FUNSSOL PROMOVE DIA 12 DE DEZEMBRO FORMATURA  DO PROJETO TESOURA ENCANTADA
A PREFEITURA DE INDAIATUBA POR MEIO DO FUNDO SOCIAL DE SOLIDARIEDADE PROMOVERÁ DIA 12 DE DEZEMBRO, ÀS 14H, NA SEDE DO ESPAÇO CIDADANIA, A FORMATURA DE 70 ALUNAS DO PROJETO TESOURA ENCANTADA (CURSOS: BONECAS E BICHINHOS, PASSO A PASSO - INICIAÇÃO AO CORTE COSTURA-, PATCHWORK INICIAÇÃO, PATCHWORK I, PATCHWORK AVANÇADO E ENTREMEIO) DO SEGUNDO SEMESTRE DE 2012. 

AS AULAS DO PROJETO TESOURA ENCANTADA SÃO MINISTRADAS PROFESSORA EDILENY GOMES DE FRANÇA QUE OBJETIVA A CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL DAS ALUNAS E VISAM GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA.

